

2014 巴西世界杯
olá mundo!

绿茵赛场

编辑 冷国方 版式 冷国方 校对 小伟
2014年7月6日 星期日

镇江中山医院 | 市医保定点单位

中山医院 专解男题

10周年庆 2004-2014

10元查男科 “老虎苍蝇”一起打

咨询热线 85361999 院址: 黄山北路天桥旁(火车站东侧)

别了!**J罗点球破门流英雄泪
这个人皇马志在必得**

巴西最终 2:1 淘汰哥伦比亚，本届世界杯最红新星 J 罗点球破门却无力回天，他在赛后留下英雄泪。对阵巴西的进球是他世界杯上的第六个进球，值得一提的是，这也是世界杯历史上打进 6 球的第二年轻球员，第一名则是球王贝利！赛后 J 罗赢得了对手的尊重，巴西阵中的马塞洛，阿尔维斯以及大卫路易斯都来安慰伤心哭泣的他，大卫路易斯甚至号召巴西球迷为 J 罗鼓掌，两人随后交换球衣，赤裸相拥可谓英雄相惜！

对阵巴西队的比赛，在赛前不少人还是比较看好哥伦比亚的，因为这支年轻的球队在这届赛事开赛以来表现极佳，成为了小组赛少有的三战全胜的球队，更重要的是，他们阵中有这届比赛表现最出色的球员 J 罗德里格斯，在之前的 4 场比赛中，罗德里格斯已经打进了 5 个进球！

老辣的巴西凭借蒂亚戈席尔瓦和大卫路易斯的进球 2:0 确立了领先优势，哥伦比亚只是在比赛的 80 分钟由集完全宠爱于一身的 J 罗打进一个点球，不过这没有影响比赛的最终结果，哥伦比亚 1:2 憾负于巴西，痛失四强门票。而比赛结束之后，J 罗德里格斯也流下了伤心的泪水。

但是，对于 J 罗德里格斯来说，他完全可以昂着头离开赛场，因为他已经在这届赛事中不知不觉创造了一个神迹：他成为世界杯历史上打进 6 球第二年轻的球员，第一名是谁？是球王贝利！

1958 年瑞典世界杯，初登世界杯大堂的传奇球王贝利在那届赛事中一共打进了 6 个进球，决赛 5:2 战胜瑞典的那天，贝利才 17 岁零 239 天。56 年之后的巴西世界杯上，J 罗德里格斯在属于贝利的地盘和球队身上上演了一个仅次于他的神迹，他在为哥伦比亚打进了对阵巴西的点球之后，成为世界杯历史上打进 6 球的第二年轻的球员，这一天他的年龄是 22 岁 358 天。

不光如此，这届杯赛上的 J 罗还创造和延续了如下的几个神奇纪录。首先，他这届赛事上一个人打进 6 球，这个数字已经超过了哥伦比亚全队在 94 和 98 年世界杯上的总进球数（5 球）。其次，J 罗是继 2002 年世界杯的里瓦尔多之后，首位在连续 5 场世界杯比赛中都有进球的球员，2002 年韩日世界杯上，里瓦尔多在对阵土耳其、中国、哥斯达黎加、比利时以及英格兰的比赛中都取得了进球。此外，J 罗还是继 2002 年的罗纳尔多之后，首位在世界杯上取得 6 球成就的球员，2006 年和 2010 年两届世界杯，最佳射手只打进 5 球。

比赛结束之后，J 罗非常的伤心，并且流下了让人心碎的英雄泪，也就是这个时候，让人震惊并且感动的一幕发生了：哥伦比亚对手巴西阵中的马塞洛，阿尔维斯以及大卫路易斯纷纷过来安慰伤心的 J 罗，大卫路易斯甚至号召巴西球迷为 J 罗鼓掌！

在球场上，没有什么比赢得对手尊重更加让人钦佩。1958 年世界杯决赛，被贝利挑球戏耍的瑞典后卫佩尔林说道，当看到贝利如此精彩的进球之后，他甚至都忍不住想和贝利一起庆祝。而当天，在创造了仅次于贝利的年轻进球纪录之后，J 罗也同样赢得了对手的尊重，还有什么能比这样的待遇更酷？J 罗的精彩表现已经赢得皇马的巨大关注，喜欢豪掷千金的银河战舰已经把他列为最新的引援目标，鲤鱼跃龙门的机会即将到来！

周四《马卡报》透露，弗洛伦蒂诺和皇马高层正非常严肃地考虑在今年夏天就引进 J 罗的可能性，为此本周他们向摩纳哥询价，对方的回复是 7500 万欧元，这比一年前哥伦比亚前锋从波尔图转会时的价码贵了 3000 万，不过弗洛伦蒂诺对这个回复依然感到满意，因为摩纳哥只要开价就意味着转会可谈，皇马也有可能买到人。

皇马对买入 J 罗志在必得。目前，对他们有利的是 J 罗本人的意愿，而弗洛伦蒂诺在得到摩纳哥的回复后也准备动真格的了。《马卡报》透露说，弗洛伦蒂诺愿意为 J 罗开出的转会费是 5000—6000 万欧元，这距离摩纳哥的要价并没有差很多，皇马还愿意搭上队中某位球员介入转会以降低引进 J 罗的成本。塞尔电台王牌主持赛因斯更进一步爆料称，弗洛伦蒂诺这两天拨通了他在银行界朋友的电话，询问他们在皇马买入 J 罗的问题上可以给予多大的支持。

托尼·克罗斯 J 罗以及哥斯达黎加门将纳瓦斯，是皇马在世界杯上相中的三名球员，其中克罗斯已接近完成签约，纳瓦斯还要视卡西和迭戈·洛佩斯的情况而定，接下来皇马主攻目标就是 J 罗。皇马技术部门不会对现有球员规划未来，即如果有人想要离开球队不会强留，也就是说皇马并不会对一直想要离队的迪马利亚说不。《马卡报》还表示，皇马索购 J 罗并不意味着放弃队中的进攻中场伊斯科，只是不会再去尝试买入苏亚雷斯或者法尔考，因为本泽马已经同意和球队续约，而 J 罗一旦加盟同样也可以踢中锋的位置。

江山代有人才出，人们都在期待，在未来，J 罗必将会成为世界足坛的一个绝对超级巨星！

综合